METAL MACHOS Y TERRAJAS

. Macho mano y macho Gun
865 Aplicaciones

M | HSS = Ref 865: Estuche de machos mano HSS rectificados para perforacion en aceros aleados o no. La perforacion
g‘ K il se hace en 3 etapas con un giramacho: desbastador / intermediario / acabador.

3 -
6H =  DIN352

Ref 867: El macho Gun permite perforar acabando en aceros aleados o no aleados en una sola operacion.

‘— R VERFUET T o sw—
1/3 desbastador MP @xPaso Lu Lt Ref. Gencod Qt.  Pack
. ling
— I -
W —— . 25 M3x050 11 40 865003 3336600013056 1 X
2/3 intermediario o ® 33 MAx0,70 13 45 865004 3336600013063 1 X
42 M5x0,80 16 50 865005 3336600013070 1 X
e e pecieo 5 M6x1 19 50  865D06 3336600013087 1 X
b i ransparente 6 M7x1 19 50  865D07 3336600020276 1 X
b e 68 M8x125 22 56 865008 3336600013094 1 X
3/3 acabador 2 85 M10x1,50 24 70 865D10 3336600013100 1 X
- 102 M12x1,75 29 75 865D12 3336600020290 1 X
8 6 7 12 M14x2 30 80 865D14 3336600020306 1 X
M | HSS 14 M16x2 32 80 865D16 3336600020313 1 X
: 155 M18x250 40 95  865D18 3336600020320 1 X
&0 |
6H > === 25 M3x050 11 56 867003 3336600020368 1 |
L] DIN 376 33 M4x070 13 63 867D04 3336600020375 1 |
. 42 M5x080 16 70 867005 3336600020382 1 |
— . e 5 M6x1 19 80  867D06 3336600020399 1 |
& - p— 5 68 M8x1,25 22 90 867D08 3336600020405 1 |
-7 | 85 M10x1,50 24 100 867D10 3336600020412 1 |
, 10,2 M12x1,75 29 110 867D12 3336600020429 1 |
12 M1ax2 30 110 867D14 3336600020436 1 |
14 M16x2 34 110 867D16 3336600020443 1 |

4:— N1 M3a1o0 82701 3336600020580 1 E
N2 M4at4 82702 3336600020597 1 E

N°3 M5a18 82703 3336600068667 1 E

L"Funda de plastico gris

Terrajas
gg g Aplicaciones

Con el porta terraja, es posible hacer o restaurar un roscado externo.

OxPaso H 0 Ref. Gencod Qt. Pack
Cage 0 25,4
M3 x 0,50 9 254  825D03 3336600020450 1 R
M4 x 0,70 9 254  825D04 3336600020467 1 R
I M5 x 0,80 9 254  825D05 3336600020474 1 R
’ M6 x 1 9 254  825D06 3336600020481 1 R
® M8 x 1,25 9 254  825D08 3336600020498 1 R
L M10x1,50 9 254  825D10 3336600020504 1 R
) » Cafade Cage 0 38,1
i N transparente
—_— L — M8x1,25 13 381 826D08 3336600020511 1 R
’ 4 M10x1,5 13 381 826D10 3336600020528 1 R
] M12x1,75 13 381 826D12 3336600020535 1 R
ril M14x 2 13 38,1 826D14 3336600020542 1 R
| M16 x 2 13 38,1 826D16 3336600020559 1 R
M18x2,5 13 381 826D18 3336600020566 1 R
M20x2,5 13 381 826D20 3336600020573 1 R
@ Volvedor para terrajas
Cage 25,4 829D25.4 3336600020603 1
Cage 38,1 829D38.1 3336600020610 1

Funda de plastico gris

ESTUCHES
PAGINA
75

70 078E 076E






